
Нехай той, хто поїв часнику або цибулі,
сторониться нас (або сторониться нашої мечеті) і

залишається у себе вдома

Передається зі слів Джабіра ібн 'Абдуллага (нехай буде задоволений Аллаг ним і
його батьком), що Пророк (мир йому і благословення Аллага) сказав: «Нехай той,

хто поїв часнику або цибулі, сторониться нас (або сторониться нашої мечеті) і
залишається у себе вдома». Адже одного разу Пророку (мир йому і благословення
Аллага) принесли казан із зеленню та овочами. Відчувши різкий запах, який йде

від них, він почав розпитувати про те, що знаходиться в цьому казані, і йому
перерахували назви овочів, які були там. Тоді він сказав: «Пересуньте його до

одного з моїх сподвижників!» Однак, коли цей сподвижник побачив його вміст, то
також відмовився їсти це. Пророк (мир йому і благословення Аллага) сказав: «Їж,
адже я утримався тільки через те, що веду таємні бесіди з тими, з ким не можеш
розмовляти ти». А Муслім передає хадіс зі слів Джабіра ібн 'Абдуллага, що Пророк

(мир йому і благословення Аллага) сказав: «Хто поїв часнику, цибулі або її
зеленого листя, то нехай не наближається до нашої мечеті, адже ангели

відчувають огиду від того самого, від чого її відчувають і люди».
[صحيح] [متفق عليه]

Пророк Мухаммад (мир йому і благословення Аллага) заборонив тому, хто їв часник або
цибулю,  приходити  до  мечеті,  щоб  своїм  неприємних  запахом  не  завдавати
дискомфорту  мусульманам,  які  присутні  на  колективній  молитві.  Це  заборона
стосується суто відвідування мечеті, а не вживання у їжу цих продуктів, оскільки вони
є дозволеною їжею. І одного разу Пророку (мир йому і благословення Аллага) принесли
казан з овочами від якого він відчув різкий аромат, і після того, як йому повідомили про
те, що в ньому, він утримався від цієї їжі та передав його декому із своїх сподвижників,
щоб він поїв. Але той також не став їсти, наслідуючи його приклад. Коли Пророк (мир
йому і благословення Аллага) побачив це, то він сказав йому: «Їж, адже я утримався
тільки через те, що веду таємні бесіди з тими, з ким не можеш розмовляти ти». І
повідомив  Пророк  (мир  йому  і  благословення  Аллага),  що  ангели  відчувають
дискомфорт  від  неприємних  запахів  так  само,  як  і  люди.
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